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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 12/12/2008 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole),  ter uporabne spletne vire ter publikacije. 
Upamo, da boste v njih našli kaj zanimivega zase. Vabimo vas, da o novih tedenskih 
Eurodesk novicah obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, sodelavce, znance ali kogarkoli 
drugega, ki bi ga to utegnilo zanimati. Na novice se lahko prijavijo na spletni stranu 
www.eurodesk.si. Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno 
stran in Evropski mladinski portal. 
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
Razpis za pripravo in testiranje novega večdomenzionalnega sistema za 
razvrščanje univerz  
Evropska komisija je objavila razpis za pripravo in testiranje novega večdimenzionalnega 
sistema za razvrščanje univerz. Pobuda temelji na dosedanjem delu na področju razvrščanja 
univerz, ki ga je financirala Komisija. Je tudi...  
[več] 

 
 
Torino bo evropska prestolnica mladih 2010! 



Mesto Torino je bilo izbrano med petnajstimi drugimi kandidati za Evropsko mladinsko 
prestolnico 2010. Rezultat je razglasila Bettina Schwarzmayr, predsednica Evropskega 
mladinskega foruma. Z iniciativo prestolnice mladih je...  
[več] 

 
 
10. december 2008 – Mednarodni dan človekovih pravic  
To leto ima mednarodni dan človekovih pravic poseben pomen, saj obeležuje 60. obletnico 
praznovanja Univerzalne deklaracije človekovih pravic, ki predstavlja prvi korak pri 
vzpostavljanju mednarodnega okvira za zaščito človekovih...  
[več] 

 
 
Medijski začetek evropskega leta kreativnosti in inovacij 2009  
Evropska komisija je danes zagnala komunikacijsko kampanjo za evropsko leto kreativnosti 
inovacij 2009 pod sloganom “Predstavljaj si. Ustvarjaj. Bodi inovativen.” Cilj leta je 
spodbujati kreativnost in inovativne pristope na...  
[več] 

 
 
Kviz ob Dnevu varnejše uporabe interneta 2009  
Prvega decembra je mreža Insafe začela s svojo prvo globalno aktivnostjo za varnejši dan 
interneta, ki bo potekal 10. februarja 2009 – kvizom, ki je na razpolago v 22 jezikih! Kviz je 
namenjen mladim med 10. in 15. letom....  
[več] 
 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Strukturna podpora za evropska združenja, aktivna na evropski ravni na področju 
izobraževanja in usposabljanja  
Rok za prijavo je 23. december 2008! 
Več ... 

Mednarodni forum o enakih priložnostih v Bonnu  
Rok za prijavo je 31. december 2008!  
Prijavnica 
Več ... 

Mednarodni seminar za iskanje partnerjev "Create opportunities for better 
communities!", 9. - 14. februar 2009, Radovljica  
Rok za prijavo je 9. januar 2009! 
Več ... 



Natečaj "Surfaj po spletu, misli na zasebnost!"  
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 

Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Svetovni festival kreativnosti v šoli v Sanremu  
Rok za prijavo je 15. februar 2009! 
Več ... 

Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju  
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 

Razpis za pripravo in testiranje novega večdimenzionalnega sistema za 
razvrščanje univerz – NOVO! 
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem  
Več ... 

Mednarodna razstava na Češkem My World za učence umetniških šol  
Rok za prijavo je 15. december 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 15. januar 2009! 
Več ... 

Projekt Evropskega parlamenta "Bodi naš gostujoči fotograf"  
Rok za prijavo je 14. december 2008! 
Več ... 



Štipendijski program Danceweb 2008  
Rok za prijavo je 15. december 2008! 
Več ... 

7. natečaj za oblikovanje Argus: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Razpis za prostovoljno delo v Nemčiji  - NOVO! 
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za inžinirje Mondialogo 2008 - 2009  
Rok za prijavo je 31. december 2008!  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 
 
Spletni natečaj Thechangers.eu  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Mladinska nagrada Svetovnega vrha za mlade oblikovalce in ustvarjalce e-vsebin  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Spletno tekmovanje za najboljši plakat ob 10. obletnici uvedbe evra 
Rok za prijavo je 31. December 2008! 
Več ... 
 
Mednarodna pesniška nagrada gradu Devin   
Rok za prijavo je 9. januar 2009! 
Več ... 
 
Razpis Marie Curie Noč raziskovalcev  
Rok za prijavo je 14. januar 2008! 
Več ... 

Evropska nagrada za mlade podjetnike  
Rok za prijavo je 14. januar 2009! 
Več ... 

Mednarodni likovni natečaj "Different look" na Poljskem na temo Skrivni vrt  
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada European Charlemagne za projekte o razvoju, integraciji in 
evropski identiteti  



Rok za prijavo je 16. januar 2009! 
Več ... 

Razpis za pripravništvo Vulcanos na Japonskem  
Rok za prijavo je 20. januar 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
Evropski natečaj stripov "Evropska unija in državljanstvo"  
Rok za prijavo in oddajo izdelka je 27. februar 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. januar 2009 za jesensko-zimski semester z začetkom septembra 2009  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Ključni podatki o učenju jezikov v šolah v Evropi 2008  
 
Druga izdaja tega poročila daje jasno sliko o učenju jezikov v šoli v 31 
državah, ki jih pokriva mreža Eurydice. Pokriva vse aspekte, od učenja tujih 
jezikov v mladih letih, do števila različnih jezikov, ki se jih učimo, časa 



učenja na različnih stopnjah, deleža učencev na vsaki stopnji, vsebine do informacij o 
usposabljanju učiteljev tujih jezikov.  
http://eacea.ec.europa.eu/portal/page/portal/Eurydice/showPresentation?pubid=095EN  
 
 
 
Poročilo o zaposlovanju v Evropi 2008  
 
To je 20. letna izdaja poročila o zaposlovanju v Evropi, ki je postalo eno 
izmed glavnih orodij Evropske komisije in držav članic za analizo, 
oblikovanje in implementacijo zaposlovalne politike. Ukvarja se s temami, 
ki so visoko na dnevnem redu Evropske unije na področju zaposlovanja. 
Daje obširen pregled nad situacijo zaposlovanja v Evropski uniji, analizira 
glavne težave na trgu dela, vključno s priseljevanjem, mobilnostjo 
delavcev znotraj EU po razširitvi, kakovostjo dela in povezavo med 
izobraževanjem in zaposlovanjem.  
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=119&langId=en  
 
 
 
Eurobarometer: Mladi in znanost 
 
Najnovejša Eurobarometrova raziskava je pokazala, da imajo mladi 
Evropejci med 15 in 25 let mešane odnose do znanosti in tehnologije. 
Po eni strani imajo pozitiven odnos - 82 % se jih strinja, da prinašata 
več koristi kot škode, več kot polovica je mnenja, da pomagata 
zmanjšati revščino in lakoto na svetu, 49 % pa jih je prepričanih, da 
bo napredek v tehnologiji priskrbel več zaposlitev kot jih ukinil. Vendar 
po drugi strani, je več kot polovica anketiranih mladih dejala, da sami 
niso zainteresirani za študij znanosti ali inženirstva. 
http://ec.europa.eu/public_opinion/flash/fl_239_en.pdf  
 
 
 
Evropsko demografsko poročilo 2008 
 
To publikacijo vsake dve leti izda Evropska komisija, vsebuje pa najnovejša 
dejstva in številke, potrebne za oceno, kje stojijo države članice pri 
odzivanju na izzive demografskih sprememb. Poročilo 2008 se osredotoča 
na starajočo družbo ter spreminjajočo se družinske in gospodinjske vzorce v 
Evropski uniji.  
 
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=419&furtherNews=yes  
 
 
 
Kmetija: zabaven način, da se otroci naučijo o dobrobiti živali  
 
Spletna stran za otroke o dobrobiti živali: interaktivna in 
informativna spletna igra, namenjena otrokom, starim 
med 9 in 12 let, ki želi pomagati tudi bodočim kupcem in 
jih postaviti v položaj, v katerem bodo lahko informirano izbirali hrano, ki 



 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Organizacija iz Avstrije išče partnerje za mladinsko izmenjavo na temo 
trajnostnega razvoja 
Dragi partnerjim »ekološka vas« iz avstrijske Štajerske načrtuje mladinsko izmenjavo o 
ekološkem odtisu in trajnosti v praksi. Izmenjava bo potekala maja ali junija 2009. 
Udeleženci naj bi bili stari med 19 in 25 let. Iščemo tri skupine iz programskih držav Mladi v 
akciji. Prijavili se bomo 1. Februarja, zato nas prosim kontaktirajte čimprej. Nika Kiffmann, 
n.kiffmann@oekdorf.or.at  
 
 
Skupina mladih iz Portugalske išče partnerje iz Slovenije za mladinsko izmenjavo  
Smo skupina tridesetih mladih (13 – 18 let) in si želimo izvesti izmenjavo z mladimi iz 
Slovenije. Radi bi obiskali Slovenijo in tudi k nam povabili mlade iz Slovenije. Naši interesi 
so umetnost, kultura, družbena izključenost, antirasizem / ksenofobija, dediščina in ostalo. 
Cenimo vašo pomoč pri iskanju partnerjev!  
Lep pozdrav, Jose Moreira, e-mail: zemannel@gmail.com 
 
 
 
Organizacija iz Španije išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Dragi prijatelji, v naši občini imamo zelo aktivno skupino z imenom »Mačka s petimi 
nogami, ki dela z invalidnimi osebami na področju prostočasnih dejavnosti, spodbuja jih tudi 
k samostojnosti in sodelovanju v družbi. To je prvič, da soelujejo v programu Mladi v akciji 
in želijo organirati projekt v akciji 1.1. To bi bil projekt o participaciji preko medijev in 
umetnosti. Če ste zainteresirani za delo, z njimi, nam prosim javite.  Lep pozdrav,  Sarah 
piv@rivas-vaciamadrid.org.  
 

 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: 

http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 



 
 

 
  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


